
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 13 de agosto de 2018 com a presença 

dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de 

Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, 

Marcela Oliveira, Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima Matchula, e Silvionei 

de Jesus Alves.  O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 

vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que 

serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Procedido a 

Leitura da ata da sessão anterior, colocado em discussão e votação aprovada, 

conforme determina o artigo 113 do R.I. Leitura do anteprojeto de lei n° 

006/2018 de autoria da vereadora Salete Ap° de Lima Matchula, com a nova 

redação em alguns artigos, sendo encaminhado para as comissões exarar os 

pareceres para próxima sessão. Leitura do Pedido de Vistas de autoria da 

vereadora Salete, bem como o pedido de diligencia da comissão de justiça e 

redação  do Anteprojeto de Lei n° 008/2018. súmula:Dispõe sobre o consumo 

de bebidas alcoólicas no município de Palmital - Pr e dá outras providências. 

Procedido a leitura do Anteprojeto de Lei nº 015/2018 sumula: Altera o Plano 

de amortização do déficit atuarial do regime próprio de previdência social - 

RPPS, adequando a avaliação atuarial de 2018 e dá outras providencias, e dos 

pareceres favoráveis das comissões. Colocado em 1ª discussão, comentado, 

colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Com 

Protocolo nº 211/2018, requerimento dos Vereadores Gilberto A. Clazer de 

Almeida Junior, Lourival Latzuk, Joarez Godoy de Lima. Colocado em 

discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes.  De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson A. 

R. Haido solicita ao Executivo Municipal através da secretaria de obras e 

urbanismo para ser feito uma força tarefa para refazer a iluminação publica, 

nas vilas Piquiri, Feliz, Meron Matchula, Vila Verde e demais ruas onde for 

necessário, devido varias reclamações.  O vereador Joarez Godoy de Lima 

solicita ser feito as estradas de acesso a propriedade do senhor Duzinho em 

Divisor fazer um desvio na serra.- solicita ao setor de vigilância sanitária 

coletar água após o tratamento da SANEPAR para verificar a qualidade da 

água.- solicita ser agendado uma reunião com os vereadores e o conselho da 

saúde para ver a possibilidade de repasse do legislativo direcionado para a 

saúde. O vereador Silvionei de J. Alves  solicita ao Executivo fazer retoque no 

calçamento da localidade de Barra Grande e Jaguatirica onde formou-se 

valetas. - solicita ser feito retoque na estrada da localidade de Rio da Casa até 

a Balsa.   O vereador José Jonival Leal solicita ser feito a estrada na localidade 

de Barra Grande nas proximidades da propriedade do Pedro Obal. Passando 

para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores Joarez Godoy de 

Lima,   Robson A. Ramos Haido, Silvionei de J. Alves,.  Terminado os trabalhos 

o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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